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How can we improve

the Taxi Industry for
Drivers?

Please take a moment to help us understand the Taxi Industry and tell us how to improve your working
conditions in the Taxi Industry. When you're done, please give the Survey back to the CAW/ITF Participant. We
are not collecting any personal information unless you would like give it to us to stay in contact.

Driving and Working Conditions
How often do you drive your Cab?
(1 Every day
] 5 days a week
[ 3 or fewer times a week
L] On Call or just when you want to

How many hours do your work in a day?

4 hours

b hours

8 hours

10 hours

12 hours

Other

Is the Taxi Industry a good employer in your view?
[J Somewhat
[t No not at all
]
d

ogaoooo

It depends on different conditions
Yes

Should the Taxi Industry be more reguiated?
(1 Yes

1 No

[ Maybe some changes towards working
conditions

Additional Comments

What are your employment Conditions?
OJ  Owner of the Cab
1 Hourly Paid Driver
[ Percentage of Fairs collected
[ Lease Operator (Self-employed)
While driving has "Fatigue” ever been an issue for you?
] Some-times
] No not at all
O 1t depends on different conditions
O] Yes

Is your personal security an issue for you while picking
up fares?

O Yes

1 No

Have you ever belonged to a union?
] Yes
L No

About You (optional)

Name

Address

City, Prov.,
Postal Code

E-mail

Phone

Would you like to find out more about unions and what they could do for you? [ Yes ()

Thank you for your participation!

Please return Survey to: CAW Local 114 — First Floor # 326 — 12™ Street New Westminster, BC V3M 4H6



